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Kparkue peiiennsi 3a/1a4 3aKJI0YATEILHOI0 ITANa 0JIHMIINA/ILI 110
¢pusnke «Iapyca nagexann» 2016 rr.
Bapnanr 1
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Ha yuactkax1-2 1 3-4 yjer Ha yBeJIHYEHHE BHYTPEHHEH SHEPIrHH.
1-2: 40,=4 U;=%vRAT; 3-4: 403 = %vRAT; 40:=-vCpdT,

C}F%R ;cnepoBarenbHo 4 Q=4 Q0+ 40+ 4 Qs
Orser: 415,5 JIx

2.

0 — HacTHIlbI Gy,ElYT YaeTaTh U3 [apa a0 TeX rnop, noka HX KHHETHYECKas 3Heprusa ne
CpaBHAETCA C paﬁoroﬁ INEKTPHUECKOTO MOJIA 3apsAKEHHOT0 mapa.
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MgV 2mmqav“RE, »
«@ - Q-2=_ ;cneposarenso Q = —%—2=5210°Kn

2 4MEGR Qa
Otrser: Q=52 10"Ka
3-

HeiiTpanbHasi 4acTHL@A ABHKETCA MPIMOIHHEHHO U paBHOMEPHO.

YpaBHeHHs ABHKEHUSA YaCTHLBI X7 - v, y; = 0.

3apspKeHHas YacTHLla, c/leaB MoJ0BUHY 000pOTa, MOKH/IaeT MarHWTHOE T0JIE | Jajee
IOBHKETCS IPSIMONMHEHHO 1 paBHOMepHO. R = mv/gB, T = 2rn m/qB

Paccrosiame Mesxky yactuuamu L(t) = /(x; — x1)2 + (v, — y1)2
a) YpaBHeHHs JIBHKEHUS YacTHLbl npu < 7/2

x2= R sin(q B/m)t , y> = R( I - cos(q B/m)t )

0) YpaBHeHMs JBIKCHUA YyacTUUb! nipu 1 > T/2
x;=-v(t—=T/2), y2= 2R = const

T=6,28¢c

OtBet: 6) L(5) = 40 km

4.

I=Ii(l1+asinwt); Q=R (@), =RIZ (1+ rx?z) .
(sin w:)cp =() y (anz C!)!)CP = -f/:’



a?

T.e. AQ,, YBEIHYHTCH HA (—2—) *100%, a=0,1
Orser: nHa 0,5%

3.
[Mycts U — nanpskenue Ha KoHzneHcatope. [Tomubiii 3apsi, npoiueiimii 3a nepuos npu
yCTAHOBHBIIEMCA TpoLiecce N0KeH ObITh paseH 0:

TU/3R + 2T(U-&/4R = 0, otkyaa nomysaem U= 0,6 &
Cymmapsoe ternnio: W= TU?/3R + 2T(U- &)*/4R = TE/5R.

MoiiHOCTE 3TOro npoliecca 3a nepuon pasua W/3T = E/15R ~ 6,7 MkBr.
Omeem: 6,710 °Br.

6.

U3obpaskenne ocTpusi KoHyca - MHUMOE. [lycTh OHO HAXOANTCA Ha PACCTOAHUH [ or
aynsl. Toraa
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; ligB=diga; 2p=2arctg|(1- ) tgal| = 27,3°
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Orser: = 27,3°



Kpartkue pemiennsi 3a1a4 3aK/II0YHTEIBHOI0 3Tana 0JIMMIHABI 110
¢usuke «Ilapyca nagexasi» 2016 rr.
Bapuanr 2
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Mg,

N+ mgsina—Mg =0, F,, =mgcosa

M
a) N =0 , crepoBaresibHo m < = 69,3 k2
- Mu
6) Fupraw < Fump om = my, CEAOBATENIBHO m < —————  =]8Kr
cosa+usina
Orser: |8kr
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My 14
W3 yciioBust paBHoBecHst, 2p =p;+ pz2 , p1 = s P2=7P.
24, 16
p» = —— p =— P - HavyaldbHbIE JABICHHUS ra30B.
Myt 15
AV, Vi-V. TE=F
TV = const , cnenoBarelpH0 — = —= = 21 =_( 5

Vi Vi Ty
OGBem KHciopoaa yMeHbiaercs B 2 pasa. ITocie Harpepa Kuciaopoaa

’ p1VaTy 56 * Vs 32 Apy Pi—P1 Ap;
— O , = T ,-—-z———-::_?.—:]’
P1 X% P P2= P2 v 15 " = * “pa
N * dp _ PP _
p'=pitp, =72
Otser: 2;3;1
3'

An = I At/e, wmnyse 3eKTPOHOB Ap = mV An, mV?/2 = eU,,



FAt=mV An=mVI At /e, 1.x. I = bU 2,
Cnenosatensho F = ImV/e = bU? ‘%ﬂ F/Fo=(U/Uy) = 3°=9

Otset: B9 pa3s
4,
B MareMTHOM 110J1€ MPOTOH JIBHXKETCS MO OKPYKHOCTH M BBIJIETAET MO YITIOM (L
n+2a 3
Bpewmst ABHXKEHHSI IPOTOHA B MarHUTHOM nosie T =T = mV-/a =eVB,
mim+2a
T =2r o/V = 2r m/eB, cnenosarensHo B = pittee) 8.4-10°Tn
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O 0x 9x x X1
mo=m/N, kosz,Io=m,
motn = Ko(Xn+1 — Xn — o) — ko(Xn—Xn1— 1)

=>
—MXn®* = Ko(Xn+1 — 2Xn + Xn-1)
N>>1=> —mxey’ = kox"
X =A sin(Bn+¢)
Xo=0.=>¢=0
o, = k/m.
w . wn
- - u x=A4 sm(mo N)
~Mxne®? = — ko(xy — Xn-1— o)
;. Aw wn
X = %—Ncos(mo N), z
(c.%, cos-‘% = -Mki sinw%) A=1

Q=wlo,p=M/m= A=IQcos Q —pQ*sin Q)

F=AM o* sin Q = Ik ((pQ) 'ctg 2 - 1)
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Omeem: F=0,0209 H.
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CnenosarensHo, x = [

Orser: 40 cMm

l+y
d-y

.f:-Z- F ,d=3F y=I5F

= 2] =40 c™m



